HTorosasi KOHTpPoOJbLHAs padoTa
no marematuke. 10 K.

BAPHUAHT 1.

1. Haiiaure 3HaUCHUE BBIPAXKEHUS:
3 3

a)az: az mpua=0,1;

6) 5'°853 . 1og, 8 ; 6)2log, 3 + logzg -

2. Haitgure Sin a, eciiu c0S o = - 0,6 u g < a < T

3. Beruucnure: 2sin/5°cosis”.

4. Pemute ypaBHEHHUE:

N 9. 5 log(2x 4 5) = 2:
9 (=) =9;  6)log,(2x+5) =2;

2
6) (loglx) —logix =6; 2)V7— x2 =+-6x.
2 2

5. PemuTe HEpaBEHCTBO:
1 x—1 1\ Xt 1
@) +G) =2
6) logs (1 —x) > logs (3 —2x) ;
6. B npaBriIbHON 4€TBIPEXYTOJIBHON
nupamujie SABCD rouga O- HEHTP

ocHoBamus, S — Bepumna, SO = 15
, BD = 16, Haiigure 6oxosoe pedpo SA.

Hrorosasi kKoHTpOJIbHAsI paboTa
no marematuke. 10 k1.

BAPUAHT 2.

1. Haiigute 3HaUCHUE BBIPAKEHUS:
8

1

1 8 1
a) 1,4a7 : 2a7 npua= 3 :
6) 21°827 . ]og, %; 6) log, 10 - 2log, 5 + log, 40 .
2. Haitgure cos a, ecimm Sina = 0,8 u % < a < .

3. Beruuciure: €os% 15°-sin?15°
4. Pemmre ypaBHEHHE:

1 0,2x+1
9 (Z2) " =25 6)log(2x—4)=7;

6) 108;(295"‘5) - 103%6 = log%Z i 2)Vx2— 6 =V/—5x.

5. Pemmre HepaBeHCTBO:

@ @)+ @) >

6)logi(2x+5) > —3;

6. B mpaBWIBHO YeTHIPEXYTOIEHOM
paMuIe SABCD royka O- LIEHTP
OCHOBaHHMs, S —

BEPLIMHA, SB = 137 AC =24, Haiinure

JUTMHY OTpe3Ka SO,



